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1基本的な考え方

松本城南・西外堀復元及び内環状北線整備にかかわる事業について、関係する多くの皆様

の意見及び要望の調査を個別に実施しました。

2　意向調査の概要

（1）調査期間

平成20年7月28日から9月12日

（2）調査範囲

両事業の整備に直接関係する範囲としました。

（3）調査対象者

調査範囲の関係者（土地所有者・借地権者・建物所有者・借家人・間借人）

（4）調査方法

調査に同意をいただける関係者に、市職員が直接伺い聞き取りを行いました。

（5）調査内容

ア　連絡先

イ　堀の復元についての意見

り　内環状北線についての意見

エ　まちづくりについての意見

オ　土地等の所在地について

力　土地、建物の現状について

キ　将来の生活設計等、不安や要望（希望）について

3　調査結果

（1）調査者

関係者（全体）

権 利 関 係 人 数
二 の 丸

町 会

，北 土 井 尻

町 会

大 名 町

町 会

土 地 所 有 者 2 5 1 3 7 5

借 地 権 者 （建物所有者・土地賃貸借者） 5 2 5 1 0 1

借 家 人 ・借 間 人 2 2 1 7 3 2

調 査 拒 否 7 7 0 0

連 絡 が つ か な い 1 2 1 1 1 0

不 明 3 3 0 0
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（2）南・西外堀復元に対する意見（全体）

（堀に直接関係する人）

項 目 人 数 割 合 （％ ）

賛 成 1 6 20

条 件 付 意 見 3 1 3 9

反 対 1 4 18

調 査 拒 否 7 9

不 明 等 1 1 14
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ア　南外堀に直接関係する者の堀に対する意見

項 目 人 数 割 合 （％ ）

賛成 7 13．6

条 件 付 意 見 2 5 4 9

反 対 7 13．7

調 査 拒 否 7 1芦・7

不 明 等 5 10
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イ　西外堀に直接関係する者の堀に対する意見

項 目 人数 ■割合（％）

賛成 9 32

条件付意見 6 21．5

反対 ナ 25

調査拒否 0 0

不明等 6 2 1．5
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（3）内環状北線整備に対する意見
■■

（道に直接関係する人）

項 目 人 数 割 合 （％ ）

賛 成 16 33

条 件 付意 見 24 49

反 対 5 10

調査 拒 否 0 0

不 明等 4 8

99名中7名が両事業に関係します。



4　意向調査に出された主な意見

（1）南・西外堀復元について

ア　賛成意見

早く実施してほしい。

景観上整備が必要。

イ　条件付意見

移転補償・移転場所の内容による。

今と同様な生活ができればよい。

借地権者の意見を反映してほしい。

り　反対意見

基本的（事業そのもの）に反対。

現状のままで良い。

無意味な事業、税金を無駄に使うこととなる。

（2）内環状北線について

ア　賛成意見

早く実施してほしい。

必要な道路である。

早くスケジュールを示し実施してもらわなければ、予定が立たない。

イ　条件付意見

移転補償・移転場所の内容による。

商売が継続できる対応がされれば、仕方がない。

整備は必要だが、31ｍより狭く。

り　反対意見

基本的（事業そのもの）に反対。

31ｍの必要性を感じない。
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